

ВІДГУК-РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму
«КУРОРТНА СПРАВА»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 241 «Готельно-ресторанна справа»
галузі знань 24«Сфера обслуговування»

Представлена на сайті Прикарпатського національного університету для обговорення освітньо-професійна програма «Курортна справа» зі спеціальності 241 «Готельно-ресторанна справа» за другим (магістерським) рівнем вищої освіти базується на компетентнісному підході та містить філософію визначення вимог до фахівця.

Дана освітньо-професійна програма відповідає основним вимогам, що декларуються Стандартом вищої освіти України другого (магістерського) рівня галузі знань 24 «Сфера обслуговування» спеціальності 241 «Готельно-ресторанна справа», що затверджений і введений в дію наказом Міністерства освіти і науки України від 05.01.2021 р. № 26.

У запропонованій ОПП «Курортна справа» загальні та спеціальні (фахові, предметні) компетентності чітко відображаються у освітніх компонентах, завдяки чому забезпечуватимуть програмні результати навчання.

Наведена у ОПП структурно-логічна схема візуально показує чітке бачення розробниками логічного викладу ланцюжка дисциплін у еволюційному розвитку, що формують необхідні компетентності випускника і забезпечують програмні результати навчання.

Загалом, можу констатувати, що ОПП «Курортна справа» розроблена на високому методичному рівні з дотриманням вимог ЗУ «Про вищу освіту» та Стандарту вищої освіти України другого (магістерського) рівня галузі знань 24 «Сфера обслуговування» спеціальності 241 «Готельно-ресторанна справа».

Водночас, є низка пропозицій, що можуть бути враховані розробниками ОПП та адміністрацією університету:

1. Доцільним на мою думку, є збільшення обсягу кредитів за ОК «Територіальне планування курортних місцевостей», зокрема, за рахунок переміщення ОК «Бізнес-планування підприємств сфери гостинності» в вибіркові (аналогічна дисципліна вивчається на РВО «бакалавр»).
2. Звертаю увагу на недопущення дублювання матеріалу освітніми компонентами, зокрема вибіркової дисципліни «Управління персоналом на підприємствах індустрії гостинності» та обов'язкової «Управління закладами готельно-ресторанного сервісу та курортними територіями».

Завідувач кафедри готельно-ресторанного
і туристичного бізнесу Міжнародного
гуманітарного університету, к.т.н., доц.

Інспектор з розвитку кадрів
Бодрова Л.О.



О.В. Дишкантюк